Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

Marioneta Sylvain - La Gran Familia

Ver producto



Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

19,90€

Marioneta Sylvain La Grande Famille Moulin Roty Un gran personaje esta marioneta de Sylvain para poder animarlo y contar historias. En compañia de otras marionetas de la misma colección, tendrás aseguradas horas de gran teatro. Tamano: 25 cm. Algodón, poliéster. Lavado 30° ciclo delicado – Secadora no. Nacimiento.

Añadir al carrito

Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

Descripción

Marioneta Sylvain La Grande Famille Moulin RotyUn gran personaje esta marioneta de Sylvain para poder animarlo y contar historias. En compañia de otras marionetas de la misma colección, tendrás aseguradas horas de gran teatro. Tamano: 25 cm. Algodón, poliéster. Lavado 30° ciclo delicado - Secadora no. Nacimiento.

SKU: MR632164

Categorías: Marcas, Moulin Roty? EL UNIVERSO?, * GRAN FAMILIA, Nuestras Secciones, Juguetes y juegos, Marionetas y

<u>Teatros</u>

Etiqueta: Moulin Roty

Información adicional

Materiales: Textil